
По факту обнаружения тел двух человек после тушения пожара в жилом доме поселка Марха проводится процессуальная проверка



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тел супругов при локализации пожара в четырехквартирном жилом доме, расположенном в пригороде Якутска – поселке Марха.

Сообщение об обнаружении тел поступило в следственные органы вечером 6 сентября 2020 года. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа под руководством старшего следователя СО по г. Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия).

Установлено, что жертвами пожара стала супружеская пара – мужчина 1955 года рождения и

женщина 1961 года рождения. При осмотре признаков насильственной смерти не обнаружено. Для установления причины смерти назначены судебно-медицинские экспертизы.

Совместно с сотрудниками МЧС проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, с места пожара изъяты предметы, имеющие значение для установления причины возгорания. Также следователем назначены пожарно-техническая и электротехническая судебные экспертизы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1496547>